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                                                                      30 Μαΐου 2022 

 

Πραγματοποιήθηκε συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση  

του 23ου Φεστιβάλ Σύγχρονου Χορού Κύπρου 2022 

 

Πραγματοποιήθηκε, σήμερα στο Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση του προγράμματος του 23ου 

Φεστιβάλ Σύγχρονου Χορού Κύπρου. Στη συνέντευξη Τύπου χαιρετισμό απηύθυνε ο 

Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ο 

οποίος, μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι το Φεστιβάλ είναι ένας κορυφαίος θεσμός των 

Πολιτιστικών Υπηρεσιών που πραγματοποιείται από το 1998. Ο θεσμός, πρόσθεσε ο κ. 

Προδρόμου, συνέβαλε σημαντικά τόσο στην προώθηση του σύγχρονου χορού στην 

Κύπρο όσο και στην ενδυνάμωση του διαπολιτισμικού διαλόγου, όπως και των σχέσεων 

μεταξύ της χορευτικής κοινότητας Κύπρου και άλλων χωρών, αφού μέσω του Φεστιβάλ 

ενθαρρύνεται η κινητικότητα των καλλιτεχνών. 

 

Ακολούθως, ο Αναπληρωτής Διευθυντής των Πολιτιστικών Υπηρεσιών κ. Κυπριανός 

Λούης, στον δικό του χαιρετισμό σημείωσε ότι είναι με ιδιαίτερη χαρά που μετά από δυο 

χρόνια πανδημίας, το Φεστιβάλ Σύγχρονου Χορού Κύπρου άνοιξε ξανά τις πύλες του για 

το φιλότεχνο κοινό, με εξαιρετικές χορογραφικές παραστάσεις τόσο από την Κύπρο όσο 

και από το εξωτερικό.  

 

Στη συνέχεια, η Ανώτερη Μορφωτική Λειτουργός και Προϊστάμενη του Τομέα Σύγχρονου 

Χορού των Πολιτιστικών Υπηρεσιών κ. Νάντια Στυλιανού αναφέρθηκε στη διαδρομή του 

και στους στόχους του Φεστιβάλ, ενώ η Γενική Διευθύντρια του Θεάτρου Ριάλτο, κ. 

Γεωργία Ντέτσερ παρουσίασε αναλυτικά τις παραστάσεις της φετινής διοργάνωσης.  

 



Στη συνέντευξη Τύπου παρέστησαν εκπρόσωποι από τις Πρεσβείες της Ελλάδας, του 

Ισραήλ, του Λιβάνου και της Πολωνίας. 

 

Το 23ο Φεστιβάλ Σύγχρονου Χορού Κύπρου θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 3 και 25 

Ιουνίου 2022, στο Θέατρο Ριάλτο. Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει 

χορογραφικές παραστάσεις από Αυστρία, Ελβετία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ισραήλ, 

Ιταλία, Λίβανο, Πολωνία και Κύπρο. Τα έργα που έχουν επιλεγεί είναι καταξιωμένες 

διεθνείς παραγωγές που έχουν διακριθεί και συνεχίζουν την πορεία τους σε σημαντικές 

σκηνές χορού σε όλο τον κόσμο. 

 

 

 

 

 

 

        


